

de 1996, resolve: TORNAR PÚBLICO a DECLARAÇÃO DE ACEITE do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, referente à edificação localizada na QNM 02 CONJUNTO E NÚMERO 02 - CEILÂNDIA-DF, de destinação COMERCIAL, área construída de 250,00m², de acordo com o Alvará de Construção Nº 948/2023 - RETIFICADOR e de 250,00 m², conforme PARECER DE APROVAÇÃO CBMDF Nº 2023-1166-00, conforme ART/RRT Nº 0720230045284, visto a aprovação constante no Laudo para Habite-se nº 00053-00177789/2023-20, expedido em 25/08/2023. GLEYDSON DE CARVALHO ANDRADE.

DECLARAÇÃO DE ACEITE PARA HABITE-SE

O DIRETOR DE VISTORIAS, DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 24, 26 e 40 do Decreto Federal nº 7.163, de 20 de abril de 2010 que regulamenta o artigo 10-b, inciso I, da Lei Federal nº 8.255 de 20 de novembro de 1991, que dispõe sobre a Organização Básica do CBMDF, combinado com o inciso VI do art. 15 da Lei nº 1.172 de 24 de julho de 1996, resolve: TORNAR PÚBLICO a DECLARAÇÃO DE ACEITE do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, referente à edificação localizada na QUADRA 201, CONJUNTO 01, NÚMERO 08, SAMAMBAIA/DF, de destinação RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR, COMERCIAL e GARAGEM, área construída de 6.984,56 m², de acordo com o Alvará de Construção Nº 1875/2021 - 2º RETIFICADOR e de 6.984,56 m² conforme PARECER DE APROVAÇÃO CBMDF Nº 2022-2204-00, conforme ART/RRT Nº 0720230033302, 0720230011672 e 0720230045099, visto a aprovação constante no Laudo para Habite-se nº 00053-00168815/2023-29, expedido em 28/08/2023. GLEYDSON DE CARVALHO ANDRADE.

DECLARAÇÃO DE ACEITE PARA HABITE-SE

O DIRETOR DE VISTORIAS, DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere os artigos 24, 26 e 40 do Decreto Federal nº 7.163, de 20 de abril de 2010 que regulamenta o artigo 10-b, inciso I, da Lei Federal nº 8.255 de 20 de novembro de 1991, que dispõe sobre a Organização Básica do CBMDF, combinado com o inciso VI do art. 15 da Lei nº 1.172 de 24 de julho de 1996, resolve: TORNAR PÚBLICO a DECLARAÇÃO DE ACEITE do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, referente à edificação localizada no LOTE Nº 01 DO CONJUNTO 02 DA QUADRA QS-12 — RIACHO FUNDO II - DF, de destinação RESIDENCIAL MULTIFAMILIAR, área construída de 2.498,59m², de acordo com o Alvará de Construção Nº 087/2018 e de 2.544,00 m², conforme PARECER DE APROVAÇÃO CBMDF Nº 2022-0418-00, conforme ART/RRT Nº 0720210064924, visto a aprovação constante no Laudo para Habite-se nº 00053-00175456/2023-66, expedido em 24/08/2023. GLEYDSON DE CARVALHO ANDRADE.

POLÍCIA CIVIL

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Diretor do Departamento de Administração Geral da Polícia Civil do Distrito Federal, tendo em vista a justificativa fundamentada no art. 25, inciso II, da Lei nº 8666/93, em razão de inviabilidade de competição, conforme Manifestação 10157 (118512343), constante do processo em referência, reconheceu a situação de inexigibilidade de licitação, no valor de R\$ 3.360,00 (três mil trezentos e sessenta reais), em favor do Comitê Nacional do Cerimonial Público - CNCP/Brasil, para participação de 2 (dois) servidores da Assessoria de Comunicação, da Polícia Civil do Distrito Federal, no XXVII Congresso Nacional de Cerimonial e Protocolo - CONCEP 2023, promovido pelo Comitê Nacional de Cerimonial e Protocolo - CNCP Brasil, conforme Inexigibilidade de Licitação nº 13/2023-PCDF. Ato que ratifiquei nos termos do artigo 26, da Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993, e determinei a sua publicação no Diário Oficial do DF, para que adquirisse a necessária eficácia. Em 23 de agosto de 2023. ROBSON CÂNDIDO DA SILVA, Delegado-Geral.

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 104/2022

PROCESSO nº: 00113-00022593/2022-11; CONTRATANTE: o DISTRITO FEDERAL, por intermédio do DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL - DER/DF, CNPJ 00.070.532/0001-03; CONTRATADA: HL TERRAPLENAGEM EIRELI, CNPJ nº 10.739.793/0001-19; OBJETO: aditivo de acréscimo quantitativo. EMBASAMENTO LEGAL: art. 57, §1º, inciso IV e art. 65, inciso I, alínea 'b', c/c § 1º da Lei nº 8.666/1993; FONTE DE RECURSO: 100, 183, 220, 237 e 437; VALOR do impacto financeiro: R\$ 4.124.906,25 (quatro milhões, cento e vinte e quatro mil novecentos e seis reais e vinte e cinco centavos); DATA DA ASSINATURA: 28/08/2023; NOME DOS SIGNATÁRIOS: Pelo DER/DF Eng. FAUZI NACFUR JUNIOR e Pela Empresa: JOÃO LUIS ROCHA GOMES.

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2023 SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

A presente licitação tem por objeto o Registro de Preços para a aquisição de material permanente – Gerador de Energia para utilização nos caminhões responsáveis pelos apoios nas manutenções e instalações de pontes, passarelas, soldas em máquinas pesadas e caminhões em locais que não é acessível a energia elétrica, tudo conforme especificações no Termo de Referência e anexos do Edital. Processo SEI nº 00113-00011585/2023-20. Data e horário para recebimento das propostas: até às 09h00min do dia 15 de setembro de 2023, com valor estimado de R\$ 491.163,00. O respectivo Edital poderá ser retirado exclusivamente nos endereços eletrônicos www.der.df.gov.br e www.licitacoes-e.com.br. Demais informações no próprio Edital.

Brasília/DF, 30 de agosto de 2023
ANA HILDA DO CARMO SILVA
Diretora

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 085/2023 SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

A presente licitação tem por objeto o Registro de Preços para a aquisição de material de consumo - sob demanda, de tubo em PEAD e Manta Geotextil, a ser utilizado em várias obras por Administração Direta realizadas pelo DER/DF, tudo conforme especificações no Termo de Referência e anexos do Edital. Processo SEI nº 00113-00008674/2023-99. Data e horário para recebimento das propostas: até às 09h00min do dia 18 de setembro de 2023, com valor estimado de R\$ 677.442,50. O respectivo Edital poderá ser retirado exclusivamente nos endereços eletrônicos www.der.df.gov.br e www.licitacoes-e.com.br. Demais informações no próprio Edital.

Brasília/DF, 30 de agosto de 2023
ANA HILDA DO CARMO SILVA
Diretora

SOCIEDADE DE TRANSPORTES COLETIVOS DE BRASÍLIA

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Contrato nº 03/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 70, ONDE SE LÊ: "...P/OLIVEIRA TRANSPORTES E TURISMO LTDA.- EVIS PERES DOS REIS.- Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/TRANSFER LOGISTICA LTDA.- EVIS PERES DOS REIS.- Representante Legal...".

No Extrato do Contrato nº 06/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 70, ONDE SE LÊ: "...P/FCB TRANSPORTE LOGÍSTICA E SERVIÇOS GERAIS LTDA - FLÁVIO RODRIGUES BARCELOS - Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/ESSENCIA SERVICIO EM LOGISTICA EMPRESARIAL LTDA - FLÁVIO RODRIGUES BARCELOS - Representante Legal...".

No Extrato do Contrato nº 12/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 70, ONDE SE LÊ: "...Objeto: Alteração do valor apresentado na Cláusula 5º do Contrato original para R\$38.603.546,24 (trinta e oito milhões seiscentos e três mil quinhentos e quarenta e seis reais e vinte e quatro centavos)...". LEIA-SE: "...Objeto: Alteração do valor R\$19.514.552,89 (dezenove milhões quinhentos e quatorze mil quinhentos e vinte e dois reais e oitenta e nove centavos)...".

No Extrato do Contrato nº 16/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 70, ONDE SE LÊ: "...P/TRANSFER LOGISTICA LTDA.-EDIMAR ROSA DE SOUZA.- Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/COOPERATIVA DOS CAMINHONEIROS AUTONOMOS DE CARGAS E PASSAGEIROS EM GERAL LTDA.- EDIMAR ROSA DE SOUZA.- Representante Legal...".

No Extrato do Contrato nº 17/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 71, ONDE SE LÊ: "...P/TTAP TRANSMONICI TRANSPORTE E TURISMO LTDA. ME-GUSTAVO MONICI.- Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/TRANSMONICI TRANSPORTE E TURISMO LTDA - GUSTAVO MONICI - Representante Legal...".

No Extrato do Contrato nº 19/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 71, ONDE SE LÊ: "...TCB/IZABELY DE PAULA COSTA DE FARIA...", LEIA-SE: "...TCB/IZABELY TRANSPORTES E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA..."; e ONDE SE LÊ: "...P/IZABELY DE PAULA COSTA DE FARIA- IZABELY DE PAULA COSTA DE FARIA - Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/IZABELY TRANSPORTES E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA- IZABELY DE PAULA COSTA DE FARIA - Representante Legal...".

No Extrato do Contrato nº 23/2021, publicado no DODF nº 164, de 29 de agosto de 2023, página 71, ONDE SE LÊ: "...P/TRANSMONICI TRANSPORTE E TURISMO LTDA. ME.-GUSTAVO MONICI.- Representante Legal...", LEIA-SE: "...P/RODOESTE TRANSPORTE E TURISMO LTDA- ANA ROSA DE OLIVEIRA.- Representante Legal...".